

ERRATA DANS L'ORDO.

- 14 Juillet.—Au lieu de : In Vesp. com. seq. et Dom., lisez :
com. Dom. et seq.
- 24 Juillet.—Au lieu de : 2 or. de S. Christina, 3 Concede.
lisez : 2 or. *Fidelium*, 3 de S. Christina.
- 16 Août.—Otez (m. t. v.)
- 25 Nov.—Lisez : In Vesp. com. seq. et S. Petri.
- 26 Nov.—Lisez : S. Gregorii Thaumaturgi, E.C. (17) semid.
(m. t. v.) 9 lect. et com. simp. et suf. in L. et M., 3 or.
A cunctis. In Vesp. suf.
- 27 Nov.—Lisez : 2 or. in M. *Fidelium*, 3 *A cunctis*.
- 23 Déc.—Lisez : 2 or. *Fidelium*, 3 *Deus qui*.